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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
			
			,,În slujba oamenilor”

                 Nr. 13324/07.07.2023

REFERAT ECONOMIC
privind aprobarea proiectului de  hotărâre privind
Solicitări de finanțare din bugetul Ministerului Muncii și solidarității Sociale a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru: Căminul pentru Persoane Vârstnice “Inocențiu M. Klein”, 
 Centrul de Zi pentru Bătrâni din cadrul  Complex de servicii pentru persoane vârstnice "Sf. Arh. Mihail și Gavril" și  Centrul de Socializare și Petrecere a Timpului Liber – Clubul Pensionarilor 

	Ministerul Muncii şi Solidarităţii Sociale,  a anunțat pe site-ul propriu (https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/transparenta/anunturi/6949-20230627-anunt-finantare-centre-de-zi-rezidentiale-bugetmmss ) că în pentru perioada 28.06.2023- 11.07.2023 se   pot  înregistra solicitărilor de finanţare pentru centrele de zi și rezidențiale finanţate de la bugetul de stat în baza HG nr. 973/2012 privind aprobarea procedurii de acordare a sumelor din bugetul de stat, pentru finanţarea unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale și a Ordinului nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, precum şi de decontare a finanţării.
În acest context, printre prioritățile DAS MT este și dezvoltarea infrastructurii de furnizare a serviciilor sociale pentru persoane vârstnice, respectiv dotarea și îmbunătățirea condițiilor materiale de acordare a serviciilor sociale în  Căminul pentru Persoane Vârstnice “Inocențiu M. Klein”, Centrul de Zi pentru Bătrâni din cadrul  Complex de servicii pentru persoane vârstnice "Sf. Arh. Mihail și Gavril" și  Centrul de Socializare și Petrecere a Timpului Liber – Clubul Pensionarilor. Una dintre atribuțiile principale în furnizarea serviciilor sociale pentru vârstnici  fiind asigurarea în condițiile legii a bunei funcționări curente precum și exploatarea judicioasă a întregului patrimoniu.
Având în vedere cele menționate anterior  DAS MT dorește să solicite finanțare din bugetul Ministerului Muncii și solidarității Sociale a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru: Căminul pentru Persoane Vârstnice “Inocențiu M. Klein”, Centrul de Zi pentru Bătrâni din cadrul  Complex de servicii pentru persoane vârstnice "Sf. Arh. Mihail și Gavril" și  Centrul de Socializare și Petrecere a Timpului Liber – Clubul Pensionarilor  cu respectarea prevederilor HG. nr. 973/2012 și Ordinului Ministerului Muncii nr. 2765/2012.
Solicitarea de finanțare se încadrează în prevederile Strategiei naționale privind îngrijirea de lungă durată și îmbătrânirea activă pentru perioada 2023-2030, care are stabilit ca Obiectiv general: creșterea numărului persoanelor vârstnice care reușesc să trăiască o viață independentă cât mai mult timp posibil pe măsură ce îmbătrânesc, îmbunătățirea accesului la servicii adecvate de îngrijire de lungă durată pentru persoanele vârstnice dependente și contribuie la îndeplinirea mai multor măsuri stabilite în Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul municipiului Timișoara, aprobată prin HCLMT nr. 7/2023, resepctiv măsura 2.2.1.1 Dezvoltarea la nivel local de activității de sprijinire a promovării conceptului de îmbătrânire activă, care să vizeze îmbunătățirea calității persoanelor vârstnice și măsura 2.2.2.4 Îmbunătățirea infrastructurii pentru serviciile de îngrijire la domiciliu, cantitativ și calitativ (cluburi, centre de zi, centre de recuperare și asistență, centre rezidențiale).

           Legislația care sta la baza prezentului referat:
· [bookmark: _heading=h.i1cl4y1i154l]LEGE nr. 17 din 6 martie 2000 (**republicată**) privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice**)
· HG nr. 867/2015 - pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale;
· Ordinul nr. 29/2019 pentru aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și pentru serviciile acordate în comunitate, serviciile acordate în sistem integrat și cantinele sociale
· [bookmark: _heading=h.c8a41d4mkmrl]ORDIN nr. 2.143 din 17 noiembrie 2022 privind modificarea şi completarea Ordinului ministrului muncii şi justiţiei sociale nr. 29/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecţie a copilului şi altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum şi a serviciilor acordate în comunitate, serviciilor acordate în sistem integrat şi cantinele sociale;
· HG nr. 973/2012 privind aprobarea procedurii de acordare a sumelor din bugetul de stat pentru finantarea unor cheltuieli de investitii si reparatii capitale pentru centrele de zi si rezidentiale
· Ordinului Ministerului Muncii nr. 2765/2012 privind aprobarea Metodologiei de înregistrare şi evaluare a solicitărilor de finanţare a unor cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale din bugetul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, precum şi de decontare a finanţării;
· Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale,actualizată;
· OMFP nr.1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea,ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;
Având în vedere cele menționate mai sus,
                                                                   P R O P U N E M :

1. Aprobarea cofinanțării  din bugetul local în sumă de 314.509,21 lei (reprezentând 10,5%) din valoarea totală a finanțării în sumă de  2.995.325,80 lei conform - Anexa 1 Solicitare de finanțare din bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru Căminul pentru Persoane Vârstnice “Inocențiu M. Klein”
        

2. Aprobarea cofinanțării  din bugetul local în sumă de 47.956,59 lei (reprezentând 10,5%) din valoarea totală a finanțării în sumă de  456.729,41 lei conform - Anexa 2 -Solicitare de finanțare din bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru Centrul de Zi pentru Bătrâni din cadrul  Complexului de servicii pentru persoane vârstnice "Sf. Arh. Mihail și Gavril"  


3. Aprobarea cofinanțării  din bugetul local în sumă de 10.811,61 lei (reprezentând 10,5%) din valoarea totală a finanțării în sumă de  102.967,73 lei conform Anexa 3 -Solicitare de finanțare din bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru Centrul de Socializare și Petrecere a Timpului Liber – Clubul Pensionarilor  


4.     Aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau a destinației sociale a obiectivelor:   Cămin pentru Persoane Vârstnice “Inocențiu M. Klein”,  Centru de zi pentru bătrâni din cadrul Complexuli de servicii pentru persoane vârstnice "Sf. Arh. Mihail și Gavril" și  Centrul de Socializare și Petrecere a Timpului Liber – Clubul Pensionarilor pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepția la terminarea lucrărilor de investiții finanțate de  Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.
	    

 Director general,                                                                                              Director general adjunct
Emese Esztero                                                                                                    Florin Gheorghe Voichescu  


Șef Serviciu Contabilitate Financiar și CFP                 Șef  Serviciu  Dezvoltare Strategii Programe                                                                        
Elena Bădău	                                                                                          Codruța Darida   
      
                                                                                                                   
Întocmit, 
Consilier superior
Mitre Aurica                                                                                     


Cod FO 53-03,ver.3


*Sediu administrativ: Str. Ioan Plavosin Nr. 21 Tel: 0356/416050 Fax: 0356/416049 
Sediu social: Bulevardul Regele Carol I, nr.10 Tel/fax 0256/220583
e-mail: dastimisoara@gmail.com
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